

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 11 iulie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 11 iulie 2024 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și domnul Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 306/10.07.2024, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară, cu convocare de îndată, astăzi, 11 iulie 2024, ora 09³⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde: Proiect de hotărâre nr. 87/10.07.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024. Este adevărat că așteptam să mai introducem pe ordinea de zi încă un proiect, mai important decât acesta, un proiect al spitalului, trebuie să punem cererea de finanțare cel mai târziu luni; până la urmă s-au interesat, au discutat și cu consultantul și ne-au comunicat că nu mai e nevoie de hotărârea de consiliu la acest moment și atunci am renunțat să mai inițiem acel proiect. Cine este de acord cu ordinea de zi? 30 de voturi pentru (domnul consilier Dinu Cosmin nu și-a exprimat votul).

Se trece la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 87/10.07.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Ați văzut despre ce este vorba, dacă sunt discuții.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Nu înțeleg cum am rămas fără bani pe proiectul acela. Nu am știut socotelile de la bun început?

Doamna Vijulie Loredana:

Banii vin din fonduri europene și în momentul în care îi vor primi reîntregesc bugetul.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Foarte multe primării, fie cu fonduri de la AFIR, fie proiecte pe GAL finanțate tot prin AFIR, au achiziționat astfel de utilaje agricole, și așa se procedează: plătești din bugetul tău și apoi ți se rambursează suma.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Odată ce știau, mă gândeam că trebuiau să fi prevăzut treaba asta.

Domnul președinte Aladin – Gigi Georgescu:

Din păcate, la o comună mică ca Godeanu era greu.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat prin SMS
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei – vot pentru, exprimat în sală
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat online
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sală
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat online
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sală
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sală
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sală
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sală
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sală
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sală
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sală
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sală



av. Georgescu Aladin Gigi

SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.07.2024, cu 31. voturi.